Propriété

Formule

Résumé
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L’addition est associative (x4+y)+z=z+@y+z2)| 2 =
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Tout élément a un symétrique pour I'addition (ou opposé) r+(—z)=(-2)+z=0| & = B £
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L’addition est commutative r+y=y+x - + |17
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X La multiplication est associative (zy)z = x(yz) + z
=l
+, X La multiplication est distributive par rapport a I’addition z(y+z)=zy+zxz; (r+y)z=xzz+yz :_:
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La multiplication a un élément neutre (1 ou 1g) zl=lax==x
X
La multiplication est commutative TY = yx
K admet un élément non nul 1 # 0k
+, X

Ttout élément non nul a un symétrique pour la multiplication (ou inverse)

(K,+,.) est un corps commutatif




